

# PE PODIUM ÎN PRODUCȚIE,

# PE PODIUM ÎN SPORT!

Pentru sărbătoarea oamenilor muncii  
un bogat program cultural — sportiv



București, octombrie 1972. Pe o suprafață de 68.000 de metri pătrați ai complexului expozițional de la „Casa Științei” flutură drapelul citorva zeci de țări. Tragul internațional București s-a deschis. Printre produsele românești, purtătoare de progres tehnic și economic, din ramura industriei constructoare de mașini, ofrite pentru tranzații comerciale, câteva mostre poartă marca UZINEI BRĂILENE „PROGRESUL”.

și trebuie să vă spun cu satisfacție că ea este exemplară. Fiind membri ai lotului — conținut vicepresidentele clubului — depun eforturi mari la antrenamente. Dar a doua zi dimineață, la fel cum fac ceilalți muncitori. Pău și Voicu își iau locurile de muncă la strungări. Poate că în aceste momente ei uită că sînt sportivi frunțași. Sau, dimpotrivă, știind că sînt sportivi frunțași, vor să demonstreze că pot lucra foarte bine și în producție.

Avem și pe convingem, de altfel, că uzina brăileană este nu numai un apreciat partener de afaceri comerciale pe plan intern și pe plan extern, dar și o pepinieră de sportivi de performanță ai țării. În primăvara, cînd am trecut cu privirea peste lista cu numele reprezentanților țării noastre la crosul balcanic din Turcia, am citit, și pe acela al atletei Victoria Manolache, Junioară, încă, ea poate fi văzută după amiază de după amiază antrenîndu-se pe pista stadionului uzinei. Dar noi am văzut-o pe această muncitoare modelatoare la locul de producție și mărturisim că am fost impresionat de eforturile ei: „Nu fac eforturi desebite pentru a împlini performanța cu ac-

Ion GAVRILESCU

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCATIE FIZICA SI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7393

4 PAGINI 30 BANI

Marți 24 aprilie 1973

## COTA RUGBYULUI ESTE DIN NOU ÎN CREȘTERE...



Finala Turneului F.I.R.A. '73 a fost caracterizată de un mare dinamism. Cheia succesului juniorilor români a fost apărarea strictă și contraatacul fulgerător. În fotografia noastră, un atac francez este stopat din start de talonerul Oțetaru. În vîin în ajutor Holban, Dziadyk, Moraru și Pop. Foto: I. MIHAICA

### ECHIPA DE SENIORI PROMITE SĂ-ȘI RECAPETE PRESTIGIUL

În decurs de numai o săptămîină echipa reprezentativă de rugby — seniori — a României a susținut două întîlniri internaționale oficiale, ambele încheiate cu victorii: 16-3 cu Spania și 69-9 cu Marocul. Sînt succese care lasă să se întrevadă noi perspective pentru rugbyul nostru. Dorim să facem însă o precizare: nu rezultatele în sine sînt cele care au determinat afirmația de mai sus, ci, în principal, maniera în care au evoluat componenții naționali.

Este incontestabil, meritul colectivului de antrenori (Dimitrie Ionescu — Theodor Rădulescu) și a noii orientări date de federație în încheierea unui XV cu calități mult mai apropiate de cerințele actuale ale sportului cu balonul oval, un XV în care experiența se îmbină mai convingător decît în trecut cu vitalitatea unor tineri jucători. Permanenta înfuzie de tinerete — după cum ne-au mărturisit antrenorii, ei sînt dispuși să continue această înprospătare — reprezintă unul din mijloacele esențiale de depășire a momentului critic în care se afla rugbyul românesc. Începutul este edificator. Nu mai puțin de 8 jucători (Cristea, Mo-

Dimitrie CALLIMACHI Modesto FERRARINI

Emanuel FANTANEANU Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. a 4-a)

## Agenda competițiilor de masă

### O INIȚIATIVĂ SIBIANĂ DIVIZIA ȘCOLARĂ DE CROS, PE ECHEPE

În lumina prevederilor recente Hotărîri a Plenarei C.C. al P.C.R., cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului, Inspectoratul județean școlar și Comisia județeană de atletism de pe linia C.J.E.F.S. Sibiu, au luat iniția-

tiva organizării diviziei școlare de cros pe echipe, competiție cu caracter de masă la care vor participa elevii din toate școlile orașului. Ea urmărește atragerea unui număr cît mai mare de elevi în practicarea celei mai simple forme de aler-

gare, precum și lărgirea posibilităților de selecție a elementelor talentate pentru sportul de performanță.

Competiția cuprinde patru etape în această primăvară: etapa I, în ziua de 25 aprilie, etapa a II-a la 9 mai, etapa a III-a la 16 mai, etapa a IV-a la 23 mai, precum și patru etape în toamnă, după cum urmează: 3, 10, 17 și 24 octombrie.

Regulamentul întrecerii prevede că pot participa TOȚI elevii, băieți și fete, fiecare echipă fiind alcătuită din 4 alergători iar rezultatul primilor trei conține în clasament. Numărul de echipe participante reprezentînd o școală ESTE NELIMITAT, astfel că la întreceri să participe cît mai mulți elevi. Echipele clasate pe primele locuri vor primi premii și diplome. Redacțiile ziarelor județene, „Tribuna Sibiului” și „Die Woche” vor atribui câte o cupă pentru școlile care participă cu cele mai multe echipe.

ILIE IONESCU-coresp. județean.

### JUNIORII AU CÎȘTIGAT TURNEUL F.I.R.A., DOVEDIND POTENȚIALUL NOSTRU ÎN ACEST SPORT

România a fost gazda unor competiții importante, organizate de către Federația Internațională de Rugby Amateur, „Turneul F.I.R.A.”, pentru juniori, la care au luat parte 8 reprezentative, și întîlnirile seniorilor din campionatul F.I.R.A. cu echipele Spaniei și Marocului. După cum se știe, comportîndu-se excelent, rugbyștii români au obținut succese pe toată linia. Iată mai jos, comentarii pe marginea frumoasei comportări a sportivilor noștri.

Cei mai tineri rugbyști ai României ne-au adus la sfîrșitul săptămîinii trecute o dublă și mare satisfacție: victoria asupra prestigioasei echipe a Franței (16-11) și, totodată, cucerirea primului loc în Turneul F.I.R.A. '73, echivalent cu un campionat european pentru juniori. Ei confirmă, astfel, succesul de anul trecut, din Italia, cînd s-au clasat tot pe locul I, situîndu-se pe primul plan în Europa continentală. Iată, așadar, că rugbyul românesc și-a probat încă o dată potențialul remarcabil pe

care îl manifestă în ultimii douăzeci de ani, cînd a pornit la asaltarea celor mai înalte poziții din ierarhia mondială. Și cum bucuria ne-a fost prilejuită de juniori, avem motive întemeliațe să așteptăm cu deplin optimism viitorul.

Echipa de juniori '73 a României s-a prezentat în acest turneu bucurîndu-se bine pregătită, cu un moral excelent, o dirigență și voință de a învinge rar înfrînte. Aceste calități i-au fost transmise de un colectiv de tehnicieni harnic, priceput, compus din Eduard Denischi, Nicolae

## TRĂGĂTORII ROMÂNI (11 titluri) AU CUCERIT PRIMUL LOC LA BALCANIADA DE LA BELGRAD

BELGRAD, 23 (prin telefon). Luni după-amiază, după trei zile de întreceri, s-a încheiat Balcaniada de tir ediția 1973, la care țintașii români au reușit un frumos succes, obținînd locul I pe națiuni. În ultima zi s-au disputat două probe, pistol calibrul mare și armă standard 3x20 focuri seniori. La pistol, victoria a revenit lui Dan Lușca, după o luptă strînsă cu iugoslavul Peternel. Toți cei patru pistolari români au tras bine și astfel locul I a fost cîștigat de echipa țării noastre la o diferență apreciabilă, față de Grecia a doua clasată. **REZULTATE:** pistol calibrul mare 30+30 focuri: 1. Dan Lușca (România) 579 p. (la precizie 286 — la viteza 293), 2. F. Peternel (Iugoslavia) 578 p., 3. L. Giușcă (R) 576 p., 4. M. Roșca (R) 576 p...

12. I. Corneliu 566 p... 16. M. Teodor 553 p. **Pe echipe:** 1. România 2297 p., 2. Grecia 2281 p., 3. Iugoslavia 2278 p. **Armă standard 3x20 focuri seniori:** 1. I. Juhász (Iugoslavia) 568 p., 2. Z. Milutinović (I) 565 p., 3. I. Olăreanu (R) 564 p., 4. I. Codreanu (R) 563 p., 5. St. Coban (R) 562 p... 11. Gh. Vasilescu 547 p. (I). **Pe echipe:** 1. Iugoslavia 2249 p., 2. România 2236 p., 3. Grecia 2197 p. La proba de pistol viteza, disputată duminică, echipa română s-a clasat pe locul III (I. Bulgaria 2334 p., 2. Grecia 2300 p., 3. România 2277 p.) datorită celor trei rateuri la pistolul lui M. Roșca. Conform regulamentului internațional lui i s-au anulat 8 focuri, acordîndu-se astfel 512 p. **Clasament general:** 1. ROMANIA 11 titluri, 2. Iugoslavia 10 t., 3. Bulgaria 3 t.



CLUJ. — Manta, unul dintre cei mai buni oameni ai craiovenilor în jocul de la Cluj, nu se lasă bătut nici de această minge! Fanea, Niculescu, Bădin și Mureșan îl urmăresc, unii satisfacți, alții decepționați... Foto: Andrei LUCA

### DUPĂ ETAPA A XXI-a A DIVIZIEI A DE FOTBAL

## DESPRE TINEREȚE ȘI RECEPTIVITATE

După etapa de duminică, a XXI-a, campionatul primei divizii ne oferă un clasament în mare fierbere. Preocupatul duel Dinamo — Steaua pentru titlul de campion s-a transformat într-un „turnir în cinci”, la care mai participă C.F.R. Cluj, Universitatea Craiova și F.C. Argeș. Iar dacă ne gândim că miercuri seara s-ar putea să avem un nou lider — Universitatea Craiova — ajungem la concluzia că lupta pentru titlu oferă nenumărate va-

riante. Partea cea mai picantă a disputelor „cvințetului” este prezența C.F.R.-ului din Cluj într-o poziție de-a dreptul neverosimilă: iar dacă adăugăm amănuntul că ferocul adversar este Steaua, în toți cei patru meciuri din acest sezon, în afară de un singur meci pierdut din bucurie, în cel de-al treilea al echipei noastre, Steaua nu a depărtat marca zero de la nivelul campionat.

neobișnuit de ardent, în care doar două echipe — Jiul și Sport Club Bacău — par aceluiași lucru să nu le intereseze să se lupte cu noi pentru titlu. În acest caz, în afară de un singur meci pierdut din bucurie, în cel de-al treilea al echipei noastre, Steaua nu a depărtat marca zero de la nivelul campionat. Meditînd asupra acestui clasament.

(Continuare în pag. a 3-a)

## DE CE TURISMUL ȘI DRUMETIA SÎNT... COPII OROPSIȚI LA UNELE ASOCIAȚII SPORTIVE?

Raid-anchetă prin cîteva întreprinderi din Capitală

În Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului se acordă o mare importanță angrenării unui număr sporit de cetățeni, în practicarea exercițiilor fizice, cu ajutorul unor forme simple, accesibile. Între ele, turismul — și mai ales drumetia — se situează la locul de frunte. În realizarea acestui deziderat, sînt chemate să joace un rol major, împreună cu organizațiile U.T.C. și ale pionierilor, și asociațiile sportive sindicale din întreprinderile și instituțiile orașelor.

Cum se realizează, practic, asemenea acțiuni, în ce măsură își ating scopul, ce proporție din masa de salariați este cuprinsă în asemenea acțiuni — iată tot așteptate de

plecare ale unui recent raid-anchetă efectuat la cîteva unități industriale ale Capitalei.

### DOUĂ ACȚIUNI TURISTICE PE SĂPTĂMÎNA

La 30 de acțiuni turistice cu un total de 1.500 de participanți (date riguroso înregistrate de către secretarul asociației sportive Godefeder Lupu) s-au ridicat cele două cifre care reprezintă schematic activitatea turistică din acest an, la Fabrica de confecții și tricotaje București. Așadar, cam două excursii sau ieșiri în împrejurimile Bucureștilor, în fiecare săptămîină. Faptul ni se pare, de la început, o realizare. Iată și o scurtă enume-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. a 2-a)

## ÎNȚILNIRILE PRIETENEȘTI DINTRE JUCĂTORII DE TENIS DE MASĂ ROMÂNI ȘI CHINEZI, LA HUNEDOARA

Teodor Gheorghe a dispus de campionul lumii, Si En-Tin

HUNEDOARA, 23 (prin telefon, de la corespondentul nostru). Într-o sală arhiplină a avut loc luni seara întîlnirea amicală dintre reprezentativele feminine și masculine de tenis de masă ale României și R. P. Chineze. Mecuriile așteptate cu un vii interes au oferit o adevărată demonstrație iubitori-

lor de sport din orașul nostru. Publicul entuziasmat a aplaudat cu căldură pe jucătorii oaspeți și cei români, și în special evoluțiile

Ioan VLAD

(Continuare în pag. a 4-a)

## ACOLO UNDE EXISTĂ PREOCUPARE SPORTUL DE MASĂ ÎNFLOREȘTE!

- Zilele trecute, asociația sportivă Unirea Tricolor a organizat „Crosul tineretului” la care au participat peste 1.300 de tineri și tinere de la autobazele de transport București. După dispute dirze, urmărite de numeroși spectatori prezenți pe stadionul Constructorul, Nicolae Dumitrache și Maria Delecoiu (de la Autobaza 5) au ocupat primele locuri.
- În întîmpinarea zilei de 1 Mai sînt în curs de desfășurare competiții la tenis de masă, șah, trîntă, orientare turistică, la care participă peste 400 salariați de la I.T.A. București.
- La 30 aprilie se vor organiza excursii la Sinaia, cu 10 autobuze, peste 300 de salariați urmînd să participe și la un concurs de orientare turistică.
- Între 29 aprilie și 1 mai va avea loc o competiție fotbalistică rezervată fetelor în orașele București și Giurgiu.
- 800 de elevi de la Școala de șoferi profesioniști participă zilnic la gimnastică în producție, urmînd ca inițiativa să se extindă și în celelalte opt unități ale întreprinderii. Secretarul asociației Mihai Chioveanu, un neobosit activist sportiv, ne-a mai înfățișat că în planul de muncă figurează amenajarea, în incinta gării Filaret, a unor terenuri de handbal și volei prin munca patriotică a tineretului.
- Sala de sport a asociației Unirea Tricolor este deschisă zilnic de la ora 14 la 20 pentru antrenamente și întreceri de trîntă, șah și tenis de masă.

Octavian GUȚU

## „SĂPTĂMÎNA SPORTURILOR”, LA GHERLA

Începînd de ieri, peste 2.000 de tineri și tinere din orașul Gherla au început întrecerile în opt ramuri de sport, dotate cu „Cupa 1 Mai”. Elevii

din orașul de pe Someșul Mic participă la competiții de atletism, baschet, ciclism, volei, popice, tenis de masă, șah, fotbal, sporturi pentru care manifestă o mare pasiune. Dar competițiile de masă se organizează nu numai pentru școlari, ci și pentru tineretul din fabrici și instituții. Astfel, iubitorii sportului de la Someșul, C.P.L., Meseriașul și I.G.C.L. își dispută cu multă însuflețire trofeele tradiționale puse în joc.

D. VATAU — corespondent

## „CUPA 1 MAI” ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE

În mai multe asociații sportive Bucureștene încep întrecerile legate cu „Cupa 1 Mai”. La asociația „Grivița Roșie”, competiția pramează întreceri la volei, șah, andbal, fotbal și tenis de masă, a fiecare participînd cîte zece echipe de secții. În disputele de înă acum s-au evidențiat secțiile „Mecanică utilaj chimic” (fotbal), „Metalurgie” (volei) și „Atelier electric vagoane” (handbal).

Muncitorii constructori din cadrul asociației „Progresul I.C.M. 2” — au întrecut și se întrec la șah și tenis de masă. Partidele de tenis de masă, care s-au terminat, au demnat ca învingător pe dulgherul „tre Tache de la Șantierul 6. Tot a „Progresul” aproape 200 de jucători au participat la o excursie, vizitînd localitățile Buzeni, Poiana Brașov și stațiunea Pîrleț Rece.

„Cupa 1 Mai” și-o vor disputa în această săptămîină și salariații de la I.T.B. la fotbal, șah și tenis de masă.

D. NEGREA



În Parcul Muncitorilor din Orașea, moment din întrecerea de croscontînd pentru faza municipală a competiției. Foto: AL ȘOMOCHI

ECOURI LA MATERIALELE PUBLICATE

CARTEA SPORTIVĂ - UN BUN AL TUTUROR

Pe adresa redacției ne-au sosit numeroase ecouri privind destinele cărții sportive...

...și elementară - ca la reuniunile sportive să se scrie și să se scrie...

„Mihai Eminescu”, „Academiei”, „M. Sadoveanu”, „B. P. Hașdeu”...

Penultima etapă a campionatului divizionar, menită să limpezască apele în cele patru serii preliminare...

Todea, Elisabeta Szilaghi și Erika Szasz, jucătoare care nu obținuseră, în ultima vreme, cu evoluții consistente și promițătoare...

Există o obligație generală - și elementară - ca la reuniunile sportive să se scrie și să se scrie...

reprezentativele școlilor sportive din Timișoara și Oradea. Mecii cu miză pentru câștigarea seriei...

Numărul lucrărilor apărute în domeniul literaturii sportive, prin cunoscuta editură „Stadion”, a crescut de la an la an...

Cartea sportivă are menirea să lămurască populația despre însemnătatea exercițiilor fizice și să atragă spre practicarea lor...

Este bine să amintesc că exercițiile fizice sunt mijloacele cele mai indicate și mai eficiente pentru sănătatea noastră...

La Băicoi, unde echina locală Petrolul antrenorului Cristian Păunescu a obținut o nouă victorie categorică în cursa pentru calificarea în turneul final...

Simbătă și duminică s-a desfășurat în Capitală faza municipiului București a campionatelor republicane individuale de haltere...

Există o obligație generală - și elementară - ca la reuniunile sportive să se scrie și să se scrie...

După terminarea întrecerilor a avut loc și un concurs de cultură fizică și sportivă...

ÎNTÂLNIRE AMICALĂ ÎNTRE STUDENȚI ȘI TINERI SPORTIVI DE LA UZINELE „23 AUGUST”

Terenurile de sport ale Institutului Pedagogic au găzduit o întâlnire între sportivii Universității din București și cei ai Uzinelor „23 August”...

În ambele jocuri victoria a revenit studenților. Handbalistii au câștigat cu 10-10, iar voleibaliștii cu 3-1. Rezultatele tehnice conținea...

Am pus în discuție câteva probleme privind cartea sportivă, deoarece consider că și acest domeniu de activitate poate contribui la rezolvarea unor măsuri înscrise în actuala Hotărâre a Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea...

Correspondențul nostru din Craiova, N. Drăgănoiu, ne evidențiază pe nici una dintre cele trei jucătoare de la Voivoda 7g. Mureș și anume, Maria...

Simbătă și duminică s-a desfășurat în Capitală faza municipiului București a campionatelor republicane individuale de haltere...

Există o obligație generală - și elementară - ca la reuniunile sportive să se scrie și să se scrie...

După terminarea întrecerilor a avut loc și un concurs de cultură fizică și sportivă...

Terenurile de sport ale Institutului Pedagogic au găzduit o întâlnire între sportivii Universității din București și cei ai Uzinelor „23 August”...

În ambele jocuri victoria a revenit studenților. Handbalistii au câștigat cu 10-10, iar voleibaliștii cu 3-1. Rezultatele tehnice conținea...

Am pus în discuție câteva probleme privind cartea sportivă, deoarece consider că și acest domeniu de activitate poate contribui la rezolvarea unor măsuri înscrise în actuala Hotărâre a Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea...

Correspondențul nostru din Craiova, N. Drăgănoiu, ne evidențiază pe nici una dintre cele trei jucătoare de la Voivoda 7g. Mureș și anume, Maria...

Simbătă și duminică s-a desfășurat în Capitală faza municipiului București a campionatelor republicane individuale de haltere...

Există o obligație generală - și elementară - ca la reuniunile sportive să se scrie și să se scrie...

După terminarea întrecerilor a avut loc și un concurs de cultură fizică și sportivă...

BASCHET SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTÂLNIRI INTERNAȚIONALE

BARI, 23 (prin telefon). În ziua a doua a turneului de calificare pentru campionatul european de baschet-juniore, echipa României a fost înfrântă de cea a Italiei cu scorul de 45-44 (21-23), după un meci în care a evoluat sub posibilități, pierzând...

SOFIA, 23 (prin telefon, de la corespondențul nostru TOMA HRISTOV). Marți seara, în sala Universității, edita la XIII-a a competiției internaționale de baschet-seniori dotată cu premiul orașului Sofia...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

TENIS LAURENȚIU ȚIȚEI - UN JUNIOR ÎN PLINĂ AFIRMARE

Din cauza timpului nefavorabil, câteva partide conținând pentru competiția „Cupa municipiului București” nu s-au putut disputa. Acestea s-au trebuit să se desprindă din categoria...

Și-a revenit lui R. Opreanu (Electrică Timișoara), iar locul IV lui Neuman. Turneul pentru descurarea câștigătorului la categoria 17-18 ani are o situație mai complicată. Dacă în restanța dintre Florin Băneanu (Dinamo) și Călin Ciocă (Progresul) va pierde din urmărire, iar Țiței va câștiga la I. Russen (Progresul), titlul va intra tot în posesia...

Și-a revenit lui R. Opreanu (Electrică Timișoara), iar locul IV lui Neuman. Turneul pentru descurarea câștigătorului la categoria 17-18 ani are o situație mai complicată. Dacă în restanța dintre Florin Băneanu (Dinamo) și Călin Ciocă (Progresul) va pierde din urmărire, iar Țiței va câștiga la I. Russen (Progresul), titlul va intra tot în posesia...

Și-a revenit lui R. Opreanu (Electrică Timișoara), iar locul IV lui Neuman. Turneul pentru descurarea câștigătorului la categoria 17-18 ani are o situație mai complicată. Dacă în restanța dintre Florin Băneanu (Dinamo) și Călin Ciocă (Progresul) va pierde din urmărire, iar Țiței va câștiga la I. Russen (Progresul), titlul va intra tot în posesia...

Și-a revenit lui R. Opreanu (Electrică Timișoara), iar locul IV lui Neuman. Turneul pentru descurarea câștigătorului la categoria 17-18 ani are o situație mai complicată. Dacă în restanța dintre Florin Băneanu (Dinamo) și Călin Ciocă (Progresul) va pierde din urmărire, iar Țiței va câștiga la I. Russen (Progresul), titlul va intra tot în posesia...

Și-a revenit lui R. Opreanu (Electrică Timișoara), iar locul IV lui Neuman. Turneul pentru descurarea câștigătorului la categoria 17-18 ani are o situație mai complicată. Dacă în restanța dintre Florin Băneanu (Dinamo) și Călin Ciocă (Progresul) va pierde din urmărire, iar Țiței va câștiga la I. Russen (Progresul), titlul va intra tot în posesia...

Și-a revenit lui R. Opreanu (Electrică Timișoara), iar locul IV lui Neuman. Turneul pentru descurarea câștigătorului la categoria 17-18 ani are o situație mai complicată. Dacă în restanța dintre Florin Băneanu (Dinamo) și Călin Ciocă (Progresul) va pierde din urmărire, iar Țiței va câștiga la I. Russen (Progresul), titlul va intra tot în posesia...

MOTO A început campionatul de motocros INVINGĂTORII ȘI ÎNVINȘII - MERITUOȘI ÎN EGALĂ MĂSURĂ

Odată cu ediția 1973 a campionatului republican de motocros a fost inaugurat duminică și un nou traseu pe Dealul Măjălanca de lângă Pucioasa, care oferă o privire de ansamblu pentru spectatori și crează mai multe variante de dificultate pentru concurenți.

Organizatorii primei etape a competiției, F.R.M. și asociația sportivă Victoria Mureș, au ales o variantă cu un profil mai puțin dur, adecvat actualului stadiu de pregătire a concurenților. Cu toate acestea, ploala - care a căzut cu intensitate până la ora startului - a îngreunat evident mistina aerului, terenul devenind foarte alunecos, ceea ce a cerut un plus de îndemnare și rezistență.

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

MOTO A început campionatul de motocros INVINGĂTORII ȘI ÎNVINȘII - MERITUOȘI ÎN EGALĂ MĂSURĂ

Odată cu ediția 1973 a campionatului republican de motocros a fost inaugurat duminică și un nou traseu pe Dealul Măjălanca de lângă Pucioasa, care oferă o privire de ansamblu pentru spectatori și crează mai multe variante de dificultate pentru concurenți.

Organizatorii primei etape a competiției, F.R.M. și asociația sportivă Victoria Mureș, au ales o variantă cu un profil mai puțin dur, adecvat actualului stadiu de pregătire a concurenților. Cu toate acestea, ploala - care a căzut cu intensitate până la ora startului - a îngreunat evident mistina aerului, terenul devenind foarte alunecos, ceea ce a cerut un plus de îndemnare și rezistență.

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

MOTO A început campionatul de motocros INVINGĂTORII ȘI ÎNVINȘII - MERITUOȘI ÎN EGALĂ MĂSURĂ

Odată cu ediția 1973 a campionatului republican de motocros a fost inaugurat duminică și un nou traseu pe Dealul Măjălanca de lângă Pucioasa, care oferă o privire de ansamblu pentru spectatori și crează mai multe variante de dificultate pentru concurenți.

Organizatorii primei etape a competiției, F.R.M. și asociația sportivă Victoria Mureș, au ales o variantă cu un profil mai puțin dur, adecvat actualului stadiu de pregătire a concurenților. Cu toate acestea, ploala - care a căzut cu intensitate până la ora startului - a îngreunat evident mistina aerului, terenul devenind foarte alunecos, ceea ce a cerut un plus de îndemnare și rezistență.

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

MOTO A început campionatul de motocros INVINGĂTORII ȘI ÎNVINȘII - MERITUOȘI ÎN EGALĂ MĂSURĂ

Odată cu ediția 1973 a campionatului republican de motocros a fost inaugurat duminică și un nou traseu pe Dealul Măjălanca de lângă Pucioasa, care oferă o privire de ansamblu pentru spectatori și crează mai multe variante de dificultate pentru concurenți.

Organizatorii primei etape a competiției, F.R.M. și asociația sportivă Victoria Mureș, au ales o variantă cu un profil mai puțin dur, adecvat actualului stadiu de pregătire a concurenților. Cu toate acestea, ploala - care a căzut cu intensitate până la ora startului - a îngreunat evident mistina aerului, terenul devenind foarte alunecos, ceea ce a cerut un plus de îndemnare și rezistență.

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

MOTO A început campionatul de motocros INVINGĂTORII ȘI ÎNVINȘII - MERITUOȘI ÎN EGALĂ MĂSURĂ

Odată cu ediția 1973 a campionatului republican de motocros a fost inaugurat duminică și un nou traseu pe Dealul Măjălanca de lângă Pucioasa, care oferă o privire de ansamblu pentru spectatori și crează mai multe variante de dificultate pentru concurenți.

Organizatorii primei etape a competiției, F.R.M. și asociația sportivă Victoria Mureș, au ales o variantă cu un profil mai puțin dur, adecvat actualului stadiu de pregătire a concurenților. Cu toate acestea, ploala - care a căzut cu intensitate până la ora startului - a îngreunat evident mistina aerului, terenul devenind foarte alunecos, ceea ce a cerut un plus de îndemnare și rezistență.

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

MOTO A început campionatul de motocros INVINGĂTORII ȘI ÎNVINȘII - MERITUOȘI ÎN EGALĂ MĂSURĂ

Odată cu ediția 1973 a campionatului republican de motocros a fost inaugurat duminică și un nou traseu pe Dealul Măjălanca de lângă Pucioasa, care oferă o privire de ansamblu pentru spectatori și crează mai multe variante de dificultate pentru concurenți.

Organizatorii primei etape a competiției, F.R.M. și asociația sportivă Victoria Mureș, au ales o variantă cu un profil mai puțin dur, adecvat actualului stadiu de pregătire a concurenților. Cu toate acestea, ploala - care a căzut cu intensitate până la ora startului - a îngreunat evident mistina aerului, terenul devenind foarte alunecos, ceea ce a cerut un plus de îndemnare și rezistență.

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

Reuniți pentru ultima competiție oficială a acestui sezon prelungit, școlarii au fost întâmpinați, în București, de un decor ce amintește mai curând de luna decembrie decât de aprilie...

ATLETISM

Concursul republican

de probe neclisice și ștafete

JUNIORII AU DOMINAT ÎNTECERILE DE LA CRAIOVA

La sfârșitul săptămânii trecute, stadionul Central din Craiova a găzduit prima mare întrecere atletică... SENIORI: 60 m: F. Goldstein (Știința Bacău) 6,9; 300 m: Gh. Trănașcu (C.A.U.) 35,5; 1.000 m: V. Vitră (Știința Bacău) 2:28,0; 3.000 m: V. Bichea (C.S.M. Sibiu) 8:24,4; 200 m: Al. Imbrașu (U. Cluj) și Gh. Monea (U. Cluj) 25,9; 4 X 200 m: C.A.U. București 1:29,3; 4 X 200 m: C.A.U. București 7:47,0; Metalul București 7:49,2; 1.000 m: V. Vitră (Știința Bacău) 3:51,1; SENIOARE: 60 m: L. Săbălean (U. Cluj) 7,6; 300 m: L. Săbălean (U. Cluj) 41,6; 600 m: și 2.000 m: N. Andrei (U. Craiova) 1:52,3 și, respectiv, 6:27,5; 200 m: A. Hoinărescu (U. Cluj) 30,5; 4 X 200 m: Metalul București 7:04,8; JUNIORI: 60 și 70 m: V. Miloșin (L.C.E.A. Cl. Muscel) 7,0 și, respectiv, 38,1; 1.000 și 2.000 m: N. Onescu (Hovină Craiova) 2:28,8 și, respectiv, 8:30,0; 3.000 m: I. Korodi (S. S. Oradea) 25,9;

ANGELO NICULESCU OBSERVATOR LA MECIUL BELGIA - R. D. GERMANIA

„PENTRU NOI, MAI GREU VA FI MECIUL DE LA BUCUREȘTI...”

Miercuria trecută, în tribunele stadionului din Anvers, la partida amicală Belgia - R. D. Germania, doi specialiști români, observatorul federației prof. Angelo Niculescu și Ion Voica, ultimul prezent și filmarea jocului. Am discutat cu ei despre forma actuală a adversarilor noștri de la 27 mai, la București, în grupa preliminară a Campionatului Mondial. — Acest 3-0 pentru Belgia poate fi edificator în privința formei de primăvară a echipei R. D. Germania? — Ar fi o mare greșală să judecăm viitorul nostru adversar după acest rezultat. Pentru că echipa lui Buschner a jucat bine, creând probleme formației belgiene, și numai individualitățile ca Lambert, Van Moer, Van Himst și Martens au reușit, printr-un joc variat, în continuă mișcare, să dregăze dirza apărare adversă și să fructifice mai bine situațiile ofensive. Dar evoluția echipei R. D. Germania a fost bună, ea recomandându-se printr-o apărare aglomerată, cu Zapf libero, și marșaj în am făcut de Kische, Bransch și Seguin, și prin contractarea extrem de periculoase susținute de

ALCĂMURIA LOTULUI REPREZENTATIV DE ÎNTRU MECIUL ALBANIA

După cum se știe, la 6 mai, la Tirana, echipa reprezentativă de fotbal a României sustine primul său meci oficial al anului. Este vorba de partida cu selecționata Albaniei, joc de importanță majoră pentru viitoarea configurație a clasamentului seriei A în din preliminariile campionatului Mondial 1974 și pentru șansele calificării echipei noastre în turneul final. Simbătă se vor disputa meciurile din cadrul etapei a XXII-a a Diviziei A după care vor fi reluate pregătirile lotului național. În vederea acestei noi etape de pregătire ieri a avut loc la C.N.E.F.S. o analiză a activității de până acum a lotului reprezentativ de fotbal. Antrenorul echipei naționale, Valentin Stănescu, a relatat despre pregătirea și evoluția echipei în joc amical de la Kiev, insistând asupra deficiențelor în pregătirea fizică și orientării defectuoase în teren, ignorarea sarcinilor de joc. El s-a referit la necesitatea ca toți selecționabilii să revină grabnic la întregul lor potențial de joc și în evoluția din partida cu Albania să datorită repelii neașteptate de organizate și de bune a formației albaneze. — Care sînt, totuși, la ora actuală, punctele nevralgice ale acestei puternice echipe pe care o vom întâlni la 27 mai, la București? — Apărarea face față greu jocului cu centrări, iar fundașii laterali pot fi depășii mai ușor. Trezirea din atac în apărare se face mai grea, și cînd jucătorii pierd mingea în atac pot fi surprinși deșchierii în defensivă. Dar, repel, calitățile acestei formații sînt deosebite, ea reprezentînd un adversar puternic, valoros. Mircea M. IONESCU

HANDBAL

REZULTATE DIN DIVIZIA B

Duminică s-au disputat partidele celei de a XII-a etape a Diviziei B. Iată rezultatele înregistrate: FEMININ, Seria I: Voinea Craiova - Corvia Buzău 12-10; Universitatea Iași - Tomis (Constanța) 12-10; Confectia București - Vulturul Ploiești 12-10; C.S.U. Construcții I.G.E.K. București 12-10; Voinea București - Constructorul București 9-10; Seria a II-a: C.S.M. Sibiu - Jiul Petroșani 19-3; Teba Arad - Universitatea Cluj 10-15 (3-8); Nitrămonia Făgăraș - Constructorul Bala Mare 10-9 (5-3); Universitatea Timișoara - Sparta Mediaș 10-12 (4-6); MASCULIN, Seria I: Comertul Constanța - Agronomia Iași 19-23 (7-11); Știința Bacău - Voinea Bacău 12-11 (5-4); Rafinăriile Telegaen - Reionul Săvinești 22-20 (8-8); S.C. Bacău - Universitatea Craiova și Politehnica Galați - Rapid București - amnate; Seria a II-a: A.S.A. Tg. Mureș - Nitrămonia Făgăraș 8-5 (5-1); Timișoara - Banatul Timișoara 15-14 (8-6); C.S.M. Reșița - A.S.A. Sibiu 6-0; Constructorul Oradea - Știința Lăzari 6-0; Metalul Copsa Mică - Gloria Arad 15-4 (9-2); Coroneștii C. Horea, Al. Nour, I. Tulcan, M. Faticu, A. Vasilescu, I. Iancu, N. Enache, V. Ser, I. Olaru, G. Făcutel, L. Valentin, I. Ionescu, N. Drăgănoiu, O. Guțu.

HANDBAL

REZULTATE DIN DIVIZIA B

Duminică s-au disputat partidele celei de a XII-a etape a Diviziei B. Iată rezultatele înregistrate: FEMININ, Seria I: Voinea Craiova - Corvia Buzău 12-10; Universitatea Iași - Tomis (Constanța) 12-10; Confectia București - Vulturul Ploiești 12-10; C.S.U. Construcții I.G.E.K. București 12-10; Voinea București - Constructorul București 9-10; Seria a II-a: C.S.M. Sibiu - Jiul Petroșani 19-3; Teba Arad - Universitatea Cluj 10-15 (3-8); Nitrămonia Făgăraș - Constructorul Bala Mare 10-9 (5-3); Universitatea Timișoara - Sparta Mediaș 10-12 (4-6); MASCULIN, Seria I: Comertul Constanța - Agronomia Iași 19-23 (7-11); Știința Bacău - Voinea Bacău 12-11 (5-4); Rafinăriile Telegaen - Reionul Săvinești 22-20 (8-8); S.C. Bacău - Universitatea Craiova și Politehnica Galați - Rapid București - amnate; Seria a II-a: A.S.A. Tg. Mureș - Nitrămonia Făgăraș 8-5 (5-1); Timișoara - Banatul Timișoara 15-14 (8-6); C.S.M. Reșița - A.S.A. Sibiu 6-0; Constructorul Oradea - Știința Lăzari 6-0; Metalul Copsa Mică - Gloria Arad 15-4 (9-2); Coroneștii C. Horea, Al. Nour, I. Tulcan, M. Faticu, A. Vasilescu, I. Iancu, N. Enache, V. Ser, I. Olaru, G. Făcutel, L. Valentin, I. Ionescu, N. Drăgănoiu, O. Guțu.

CLASAMENTUL DIVIZIEI FEMINE A

Table with 3 columns: Rank, Team Name, Points. 1. Univ. Timișoara 21 18 1 2 278-192 27; 2. I.E.F.S. București 17 12 3 274-175 36; 3. Univ. București 15 13 4 299-208 32; 4. Textila Buhuși 11 11 2 204-205 24; 5. Rulmentul Bv. 11 10 1 18 239-253 20; 6. Constr. Timișoara 7 4 10 179-191 18; 7. Voinea Odorhei 21 8 1 212-232 17; 8. Rapid Buc. 21 6 3 12 202-227 15; 9. Progresul Buc. 21 3 2 167-261 8; 10. Mureșul Tg. M. 21 1 1 145-257 3

CLASAMENTUL DIVIZIEI FEMINE A

Table with 3 columns: Rank, Team Name, Points. 1. Univ. Timișoara 21 18 1 2 278-192 27; 2. I.E.F.S. București 17 12 3 274-175 36; 3. Univ. București 15 13 4 299-208 32; 4. Textila Buhuși 11 11 2 204-205 24; 5. Rulmentul Bv. 11 10 1 18 239-253 20; 6. Constr. Timișoara 7 4 10 179-191 18; 7. Voinea Odorhei 21 8 1 212-232 17; 8. Rapid Buc. 21 6 3 12 202-227 15; 9. Progresul Buc. 21 3 2 167-261 8; 10. Mureșul Tg. M. 21 1 1 145-257 3

SAH

Campionatul pe echipe

REGUPARE IN FRUNTEA CLASAMENTULUI

Primul derby s-a consumat în runda a 5-a a campionatului de șah pe echipe. După o luptă strînsă și agitată, Constructorul a întrecut la limită (4-3) pe Medicina Iași, intrînd în plutonul frunții al clasamentului. Succesul bucoareștenilor a fost decisiv în masa juniorilor: Armonia - Dominie 10/0. În celelalte partide: Ghițescu - Vaisman 1/2-1/2, Stanciu - Doroftei 0-1, Boțev - Marcovici 1-0, Voiculescu - Borzaru 1/2-1/2, Alexandra Nicolae - Margareta Perevoznic 1/2-1/2, Lia Bogdan - Frida Weinstein 1/2-1/2.

SAH

Campionatul pe echipe

REGUPARE IN FRUNTEA CLASAMENTULUI

Primul derby s-a consumat în runda a 5-a a campionatului de șah pe echipe. După o luptă strînsă și agitată, Constructorul a întrecut la limită (4-3) pe Medicina Iași, intrînd în plutonul frunții al clasamentului. Succesul bucoareștenilor a fost decisiv în masa juniorilor: Armonia - Dominie 10/0. În celelalte partide: Ghițescu - Vaisman 1/2-1/2, Stanciu - Doroftei 0-1, Boțev - Marcovici 1-0, Voiculescu - Borzaru 1/2-1/2, Alexandra Nicolae - Margareta Perevoznic 1/2-1/2, Lia Bogdan - Frida Weinstein 1/2-1/2.

DUPĂ ETAPA A XXI-a A DIVIZIEI A

(Urmare din pag 1)

profesorul Alinașea Dima, „omul din umbră” al F.C. Argeșului, antrenorul secund al acestei echipe. Încercînd o explicație în legătură cu ofensiva spectaculoasă a argeșenilor și craiovenilor în această primăvară, profesorul Dima spunea: „În iarna asta, la Herculane, ne-am aflat trei echipe: Universitatea Craiova, F.C. Argeș și Politehnica Timișoara. Aș vrea să mă cred că în toată această perioadă de șahiste la termenii lui Herculane, antrenorii, am avut oarecum un limbaj comun, rezultat al unor așpriz controversate de idei legate de pregătirea fizică. Vreau să cred că atenția deosebită pe care am acordat-o perioadei de pregătire de la Herculane este principala cauză a poziției noastre în actualul retur. Craiova amenință să fie lider miercuri seara, noi am reușit 11 puncte din 12 posibile, iar Politehnica Timișoara conduce în seria ei, după o spectaculoasă victorie asupra lui Baia Mare, adică într-un oraș obsedat de promovarea în prima divizie a țării.

În legătură cu echipa noastră, F.C. Argeș, așa mi se spune că am avut inspirația unui prim turneu forțat în R. D. Germania. Pentru foarte mulți, acest turneu de iarnă, într-o țară aflată mai la nord față de țara noastră, pare să fie o aflare în treabă. Iată, însă, că, pentru noi, turneul din R. D. Germania a fost deosebit de folositor, perioadă în care ponderea pregătirii fizice este decisivă în viața unei echipe, stau și vă întreb: unde, mai bine decât în R. D. Germania, putem afla dacă am lucrat bine sau nu la capitoliul pregătirii fizice, și dacă mai ai de corectat ceva în afară de sensul celălalt? După acest turneu din R. D. Germania, echipa noastră a întreprins un nou turneu, în Israel. Iarăș s-a spus că este vorba de o simplă plimbare. Dar nu a fost așa. Într-o perioadă cînd zăpezile cîng, iar ierba, verde, echipa F.C. Argeș a bătut șase din litri de oranjadă naturală, uînd că mai există prună pe lume. Am spus toate acestea pentru că pregătirea fizică nu este doar o alergare pe pistă sau un număr de genuflexiuni. Pregătirea fizică este operațiunea nr. 1 în fotbalul mondial 1973.

— Această scurtă convorbire cu profesorul Dima pe care am redactat-o sub forma unui monolog, ridică o seamă de probleme. Este vorba despre eternul refren al pregătirii fizice, care, pentru unii, și mai ales pentru antrenorii tribulari amintitorilor dulci ale vremii în care au jucat ei, a devenit un fel de spieretorie. Acolo, la Herculane, s-au întâlnit niște oameni preocupati de resurse fizice ale organismului uman. Constantin Cernăuțanu este profesor de educație fizică, Halașan și Dima — la fel, Ion Ionescu antrenorul Politehnicii din Timișoara, apare ca un fanatic al meseriei sale, care este aceea a antrenorului cu diploma de profesor de educație fizică. Aș vrea să precizăm din capul locului că aceste rînduri nu vor să reia vechea dispută între antrenorii născuți și cei făcuți, adică între antrenorii care au tras trenul și manageri peste tricolor înălțat transpirat al fotbalistului și cei care au venit în fotbal după o mai bună lungă perioadă de meditație, chiar dacă această meditație s-a făcut pe fondul unei activități fotbalistice mai puțin strălucite. Rostul acestor rînduri este numai acela de a face o asociație între „surprizele” acestei primăveri și obsesia antrenorilor mai sus citați în jurul pregătirii fizice cu adevărat moderne. S-ar putea să ne aduceti o obiecție: bine, dar ce caută doctorul Constantin Rădulescu în acest loc? Este simplu: prin participarea sa, prin temperaturatul său, doctorul Constantin Rădulescu este fatalmente obsedat de problema limitelor organismului unui sportiv. Este vorba, bine înțeles, nu de obsesia unui arivist care licitează pregătirea fizică de dragul obținerii unui spectaculos virful de formă fizică momentană prin sacrificarea perspectivei, ci de un om înarmat cu datele necesare limitelor ascendenții și mai ales cu armele necesare instalării unui climat de variație, care este prin sine însuși un factor stimulator. Dar, pentru că am ajuns aici, este necesar să atragem atenția, măcar în ceasul al 12-lea, asupra faptului că în fotbalul nostru nu există încă

ROLULUI IMENS AL UNEI PREGĂTIRI FIZICE ADECVATE

Subliniem adevărate, renunțînd la patosul lozincard al licitării efortului, deoarece, la ora asta, mai important decît fîndu-mul desorți necontrolat la mai mult este îndemnul de a fixa, în sfîrșit, reperul cît de cît științific al acestei pregătiri fizice care, pînă în ultimul timp, a avut doar sursa intuiției unor oameni de bună credință, fără îndoaie, dur care, în mod inevitabil, prin curgerea anilor, sînt tributari vechilor lor idealuri, vechilor lor repere. Am adunat în aceste rînduri câteva nume de oameni tineri, tineri și, mai ales, receptivi, care în seamnă tot o formă de tinerțe. S-ar putea ca unii dintre cititori să se reproșeze cronicoarului faptul că această intruziune de nume este oarecum arbitrară, fiind la urma urmei rodul unui alt fenomen de conjuncție, cel al clasamentului dintr-o zi anume. Cu acest risc, permisiți-ne să repetăm că rostul acestor rînduri este doar acela de a pune în discuție o problemă majoră, tratată desorți de pe pozițiile diletanțismului.

REZULTATE SCURTATE ÎN ETAPA A XVII-a A DIVIZIEI C

REZULTATE SCURTATE ÎN ETAPA A XVII-a A DIVIZIEI C

Table with 3 columns: Rank, Team Name, Points. SERIA I: A.S.A. Cîmpulung - Cristului Dorohoi 4-0; S.M. Suceava - Străduțina Suceava 2-0; L.T.A. Iași - Textila Botoșani 3-1; Nicolina Iași - Unirea Iași 0-1; Minerul Gura Humorului - Foresta Făcșeu 2-1; Danubiana Roman - Victoria Roman 3-3; Minodragul Vatra Dornei - Avîntul Frasin 2-1; C.S.M. Suceava - C.S.M. Suceava 18 12 3 34-10 27; Danubiana Roman 18 11 2 57-19 25; Victoria Roman 18 11 2 49-19 24; Avîntul Frasin 18 9 2 25-22 20; Foresta Făcșeu 18 7 2 27-27 19; Nicolina Iași 18 7 2 28-31 18; Minerul G. H. 18 7 2 28-31 18; Minodragul V. D. 18 7 2 33-31 18; A.S.A. Cîmpulung 18 6 3 28-25 18; Străduțina Suc. 18 6 3 28-31 18; 11. Cristulul Dorohoi 18 6 3 28-31 18; 12. Unirea Iași 18 6 3 28-31 18; 13. Textila Botoșani 18 6 3 28-31 18; 14. I.T.A. Iași 18 4 10 14-27 12

Table with 3 columns: Rank, Team Name, Points. SERIA a V-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a VI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a VII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a VIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a IX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a X-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XIV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XVI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XVII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XVIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XIX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXIV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXVI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXVII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXVIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXIX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXXI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXXII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXXIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXXIV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXXV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXXVI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXXVII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXXVIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XXXIX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XL-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XLI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XLII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XLIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XLIV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XLV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XLVI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XLVII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XLVIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a XLIX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a L-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LIV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LVI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LVII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LVIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LIX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXIV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXVI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXVII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXVIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXIX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXIV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXVI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXVII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXVIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXIX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXIV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXVI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXVII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXVIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXIX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXIV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXVI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXVII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXVIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXIX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXIV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXVI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXVII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXVIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXIX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXIV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXVI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXVII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXVIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXIX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXX-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXXI-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXIII-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXIV-a: Unirea Tricolor București - Sportul Cluj 1-0; C.S.M. Suceava - S.C. Băneasa 1-0; SERIA a LXXXXXXV-a: Unirea Tricolor

